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AM: EIZ 171
Hy.: 10/01/2019

From: Turkish Embassy in Athens -
Sent: 3 Jan 2019 10:51:10 +0000 « Modea
To: protocol@minedu.gov.gr

Subject: Ynotpodieg Toupkiag 2019

AL6TIpE/n Kbple/Kupia,

O autrioelg yia to mpdypappa «Yrotpodieg Toupkiag 2019», oL onoieg npoodépouv thv Suvatdtnta yio
TIPOTITUXLAKEG KAl HETATTUXLAKEG omoudég otnv Toupkia, ptopolv va katateBolv and 15 lavouapiou
£wg 20 OePpouapiouv 2019.

OLev Aoyw autrioelg yivovrol SekTég povo uéow SLadiktiou Kat oL oxXeTkéS mAnpodopieg udiotavral
otnv SievBuvon «www.turkiveburslari.gov.tr».

NapakahoUpe GMWG OVAKOLVWOETE TO WG Avw OXETIKG ot dopels / dropa mou evééyetarl va
evbLadepBOUV LA TIG OUYKEKPLUEVEG UTIOTPOdIEC.

Me ektipnon,

MNpeoBeia g Anuokpartiag tng Tovpkiag otnv ABrva

Turkish Embassy in Athens

&2 + 302107263000 iey + 302107229597
Vassileos Gheorgiou B'11 10674 Athens, Greece

Bu e-posta mesaji ve ekinde bulunabilecek dosyalar yalniz mesajin alict hanesinde kayith kullanici(lar) igindir.
Mesajin alicisi degilseniz, liitfen hemen gondericiyi uyariniz. Mesaji dagitmaymiz, kopyalamayiniz, igerigini
aciklamayimiz; ¢ikt1 almaksizin siliniz. Bu mesajda kayith goriig ve diisiinceler higbir sekilde Tiirkiye Cumhuriyeti
Digisleri Bakanliina atfedilemeyecegi gibi, Bakanlik bakimindan baglayici degildir. Viriis ve kitii amach
yazilimlarn bu mesajda yerlesmesinin engellenmesi amactyla gerekli tiim énlemler alinmis olsa da, bu mesajin
sisteminizde yaratabilecegi kayip ve zararlardan dolayi Bakanlik hukuken sorumluluk kabul etmez.

Tiirk dis politikasina iliskin gelismeler hakkinda bilgi almak i¢in www.mfa.gov.ir adresine gidebilir, twitter ve
facebook sayfamizi izleyebilir, seyahatleriniz i¢in www.evisa.gov.tr sayfasim ziyaret edebilirsiniz.

This email and any files transmitted with it are intended solely for the use of the addressee(s). If you are not the
intended recipient, please notify the sender immediately, then delete it without printing, copying, distributing or
disclosing its contents. Any view or opinion expressed in this email does not necessarily represent those of the
Turkish Ministry of Foreign Affairs, or bind it in any way. Although reasonable precautions are taken to ensure that
no viruses or malware are present in this email, the Ministry can not accept any legal responsibility for any loss or
damage arising from its use.



